



## ЯЗЫК И МОЗГ

Один из ведущих нейрохирургов, который занимается наблюдениями во время проведения операций мозга, утверждает о том, что речевой центр мозга господствует над остальными нервами.



Он сказал, что речевой центр мозга обладает такой силой над своим телом, что даже простой разговор, простая речь человека способны контролировать всё тело и направлять его.

Язык – это маленькая часть нашего тела, но она приводит в движение всё тело.

Например, если кто-то скажет: «У меня нет возможностей, я не могу выполнять эту работу» - тогда все нервы начинают заставлять тоже самое, и тело подчиняется.

Если кто-то говорит: «Я устал, я стар, я не в состоянии что-либо делать» - тогда речевой центр отдаёт соответствующее приказание нервам, и тело готовится к смерти.

Нейрохирург утверждает, что людям несмотря на возраст, необходимо убеждать себя: «Я молод, я способен выполнять любую работу».

Только в таком случае нервы и получают энергию для жизни. Поэтому тот, кто контролирует свой язык, контролирует и всё тело.

**ДУМАЙТЕ О ТОМ, ЧТО ГОВОРите!**

